

# 暑期教育嘉年华咨询会等你来

时间:6月30日到7月1日,地点:银座中心店广场



本报泰安6月13日讯(记者白雪)7月初,泰城中小学和高中将陆续放暑假,很多家长看到各种品牌教育机构不知道如何选择。本报将组织暑期教育嘉年华现场咨询会,为家长提供一个平台,更多地了解培训机构。为方便更多家长

和学生咨询,时间改为6月30日至7月1日,地点在银座中心店广场。“随着高考、初中学业水平考试陆续结束,很多学生为丰富暑假生活,开始找各种辅导班‘充电’。现在都不知道怎么选?”洪沟中学一学生说,街边培训机构大多只是发传单,没有专家告诉她上辅导班的好处,也没法告诉她能学到什么。

本报将邀请各参展品牌教育机构的外语学习专家、留学专家、幼教早教专家、文化课辅导专家、心理辅导专家等,现场为读者答疑解惑,英才教育机构、澳美英语等培训机构率先报名。

参展教育机构类别包括:1、中小学课外辅导类;2、艺术培训类;3、外语培训类;4、IT培训类;5、考前培训类;6、幼教早教类;7、移民留学;8、素质教育及其它类。参展教育机构必须有正规办学手续,教学环境好、教学质量优,无消费者不良投诉事件。

本次暑期嘉年华现场咨询会,

届时,众多出国留学培训机构会发放教育消费券,还将在现场咨询会上推出力度空前的优惠举措,消费者通过咨询现场工作人员,选择适合自己的培训内容。展会期间还有大型抽奖活动,培训机构可自愿提供免费的培训名额或奖品。

即日起,本报征集各大知名教育机构参与,为教育供需双方提供一个面对面沟通与交流的平台,为广大消费者提供更为优质的服务。如有机构要参与暑期培训现场咨询会,可拨打本报咨询电话18653803666报

名,联系人:孙春蕾。现场活动时间:6月30日到7月1日8:00至17:00,地点:银座中心店广场。

## 新加坡政府公立院校在济南设立考点

新加坡政府公立院校在山东省已连续八年设立考点。2006—2011届数百名学子都获得新加坡政府助学金,目前已在当地定居工作,获得绿卡。

据数据统计,考生涵盖山东多所省级重点学校,包括山东省实验中学,青岛二中,山师附中,济南外国语,泰安一中,烟台二中,烟台一中,潍坊一中,潍坊二中,威海一中,威海二中,淄博实验中学,淄博一中,青岛五十八中,临沂一中,济钢中学,历城一中,历城二中等。

政府理工学院的文凭受世界

名牌大学承认,申请所有深造的大学,都可凭借三年理工的成绩直接申请,2011届新加坡政府理工的学生,约100名毕业生顺利升入新加坡国立大学,南洋理工大学,管理大学及英国、美国、加拿大等顶尖名校。国立大学更是全球排名23名,很多专业单项排名列在全球前15名。新加坡的高就业率及高额薪金,也深深吸引着中国学子,全球500强企业大部分都在新加坡设立分公司。

2012年选拔考试即将在济南举办,来自全国23个省、5个自治区、4个直辖市、2个特别行政

区的考生都将赴济南参加选拔考试。其中,共和理工学院于7月28日到济南举办考试,由万和留学独家承办。为让更多学子通过入学考试,万和特聘请新加坡籍理工学院专职讲师来济南培训,授课时间为7月2日到7月28日。关于专业的选择及奖学金的申请,可参加6月25日下午1:30新加坡公立院校奖学金报告会,详询新加坡理工学院山东省报名处:万和留学:www.wanhe.org。

目前有很多留学服务机构声称是共和理工学院的招生机构,

特提醒山东各位家长,当您询问新加坡公立院校的招生时,需要向所询问的留学服务机构出示新加坡公立院校的授权或打电话给新加坡公立院校确认。新加坡公立院校到中国招生,都有指定的留学服务机构负责,并且给予授权,家长在签署合约前,一定要向所咨询留学服务机构索取新加坡院校授权或与新加坡校方核定。

万和是山东省新加坡公立院校唯一授权的招生机构,请家长在选择留学服务机构时,不要盲目选择。就像人生病要看病一样,要挂专家门诊,不能随便投

医,万和就是新加坡的留学专家门诊。关于学费、具体招生专业及招生要求,可以向万和索取新加坡院校的原版招生简章。届时,新加坡管理大学也在济南设立考点。新加坡管理大学是新加坡四所政府大学之一。与美国两所顶尖商学院,即美国宾夕法尼亚大学的沃顿商学院及卡内基美隆大学,保持密切合作关系。调查显示,自2000年创校以来,连续数届毕业生取得100%就业率。万和受新加坡管理大学委托,成为山东地区考试中心及唯一招生代表。

## 体彩顶呱刮送您 iPhone4S



还在因为没有 iPhone4S 手机而烦恼吗?体彩顶呱刮帮您实现梦想,让您成为这个夏天最炫的时尚达人!为回馈广大彩友一直以来对顶呱刮的支持与厚爱,山东省体彩中心特推出“买顶呱刮赢 iPhone4S”活动,让彩友们轻松拥有属于自己的 iPhone4S!

据悉,本次活动为期一个月,于2012年6月7日开始,持续到7月6日结束。活动期间,凡在山东省境内购买“顶呱刮”即开彩票,单张彩票中奖金额在5000元以上(含),且经 IVT 扫描兑奖的彩友,即可获赠 iPhone4S 一部。彩友中奖时间以兑奖时 IVT 扫描时间为准。中奖彩友须持中奖彩票到所在市体彩中心申报、登记,登记时间截

至2012年7月10日下午5点整。

既能拿奖金,还能免费拥有时尚手机,真是超级难得的好时机,梦想的绽放就在你手指轻轻刮开顶呱刮的瞬间。顶呱刮也是超级给力,不仅频繁推出新票种给彩友带来缤纷的刮彩体验,头奖奖金也不断突破,目前顶呱刮最高奖金已高达150万元。一个又一个的大奖让广大彩友饱尝邂逅幸运的快乐,今年以来,顶呱刮已经为山东彩友送出2个150万大奖,1个100万大奖,58个10万元及以上大奖,万元及千元大奖更是数不胜数。好玩易中的顶呱刮,除了给您带来丰厚的奖金,还会替您给 iPhone4S 买单,一定要瞅准时机果断出手哦!

(赵智)

### 体彩高频“11选5”

#### 任选三:中奖注数最多

在体彩高频游戏“11选5”12个玩法中,最受彩民欢迎,中奖注数最多的无疑是“11选5”任选三。

统计显示,体彩“11选5”任选三每期中奖注数就达到1万多注甚至几万注,无论技术型彩民还是新彩民,都能轻松体验快速中奖的乐趣。

任选三是从1-11共11个号码中任选3个号码进行投注,只须选对5个奖号中的任意3个即可中奖。

据了解,体彩“11选5”任选三实际中奖率高主要得益于玩法设置科学,选号轻松,中奖容易。由于11选5号码少,一共只有11个号码,每期开出5个号码为当期奖号,而“任选三”只要任意选对3个中奖号码即可中奖,单注奖金19元,返奖率高达59%,比较适合稳健倍投,不少彩民往往单挑1注号码多倍投注,收益十分丰厚,也可以选择4-5注号码投注,哪怕只中1注号码,依然盈利颇丰。

经专家介绍,11选5开奖号码特别容易出现二连号或三连号,如01 02、03 04 05等,结合此特点进行选号,命中率更高。另外,11选5上期的5个奖号经常有2-3个奖号出现在下一期,根据这个特点选择1-2个重号投注任选三,比较容易中奖。

除此之外,还可根据热号(连续多期出现的号码称为“热号”)定胆,只要选中1个胆码,命中任选三的几率将大大提高。

## 竞彩欧洲杯:十六强可分四档

欧洲杯是竞彩玩家2012年最为期待的年度大戏,各支欧洲劲旅将献上让人热血沸腾的精彩赛事,四年等一回,当然不能错过!不过竞猜任何赛事都需要以实力为基础,特别是猜胜平负,首先就要对球队的实力分档,按照目前情况欧洲杯16强大致可以分4档。

第一档:夺冠热门球队,包括西班牙、德国、荷兰。群星云集的西班牙,洋溢着青春和才华的德国,预选赛一路所向披靡的荷兰无疑是今夏夺冠的三大热门,这三支球队在人员、士气、状态都明显高于其他队伍,而各个位置实力均衡,球员年龄结构合理,战斗力极为突出。

第二档:具有夺冠实力的球队,包括英格兰、意大利、法国、葡萄牙四支球队。这四支球队在南非世界杯表现都不够理想,近两年也经历了一些起伏,不过换血重建之后,逐渐走上复苏道路,尽管阵容上还存在某些缺憾,但综合实力仍相当强大,而且底蕴深厚,有能力战胜任何队伍。

第三档:中游球队,包括俄罗斯、克罗地亚、乌克兰、波兰、希腊五支球队。东南欧历来盛产天才球星,但是极少能够成长为巨星级球员,东南欧球队也是如此。这些球队特点突出,极具天赋,容易异军突起,充当黑马的角色,是各小组第一的有力竞争者,在淘汰赛阶段也有一定的搅局能力,波

兰和乌克兰还是东道主,欧足联至少会确保一支球队出线。

第四档:末流球队,包括捷克、丹麦、瑞典、爱尔兰等队伍。虽说“欧洲无弱旅”,但这些球队或阵容不整,或队伍老化,相信只能作为其他球队小组出线的垫脚石。

足球虽然有偶然性,但球队实力永远是成绩的基础,从这一理念出发,不懂足球的球迷们可以通过以下这种方法投注。在判断胜平负时,可以利用分档来判断胜平负:如果两队差一档,可以猜强队不败;差两档以上,猜强队获胜;同档球队碰撞,则首选平局,

再根据其他因素选择胜或负。这种玩法可以最大限度求稳,虽然不容易博到大奖,但是也会经常有所斩获。随着比赛的进程深入,玩家对球队的了解也会加深,当彩民的经验积累到一定程度,就可以抛开这种基础方法,用更复杂的方法预测赛果了。

